

2020年6月8日

## 艾芬豪矿业发布第三份年度可持续发展报告 以展示公司在实现生产全球“最环保铜”目标方面的成就

加拿大温哥华 — 艾芬豪矿业 (TSX: IVN; OTCQX: IVPAF) 今天宣布，公司发布第三份年度可持续发展报告。

该报告为市场提供了艾芬豪矿业于 2019 年实施的可持续发展规划和举措的概述，并重点阐述了三个矿山开发项目在上述方面取得的重大成就，同时简述了当前和未来企业活动的新目标。

艾芬豪矿业正朝着生产全球“最环保铜”这一目标快速前进，我们鼓励所有投资者通过查看我们的《2019 年艾芬豪矿业可持续发展报告》，了解公司采取的杰出的可持续发展举措，详情参见：<https://ivanhoemines.com/investors/sustainability-report/>



“我们正在建设先进的机械化地下矿山，将会供应清洁能源技术所需的关键金属，并且成为水源安全性、低碳排放和尾矿管理方面的全球领军者。”执行联席主席罗伯特·弗里兰德说道，“我们有幸坐拥的极高品位铜矿床位于潜在拥有大量洁净、可持续水电供应的矿区。现在全球致力于发展电气化和绿色能源，我们的用水量和生产的二氧化碳将远低于世界上任何其他第一梯队的矿山。”

总裁兼首席财务官玛娜·科洛特在介绍报告时强调艾芬豪矿业在可持续发展等工作方面取得的目标和实现的成绩离不开合作伙伴、当地社区和员工的参与和协同。

科洛特女士说：“创造有利于可持续发展的环境，对于艾芬豪矿业至关重要。我们为公司人员结构的日益多元化而感到自豪，并坚信此举是人才培养和推动业务创新的关键。”

可持续发展与特殊项目执行副总裁帕翠莎·马凯莎博士补充说：“非洲采矿行业涉及与东道国社区利益相关者错综复杂的合作，以及在我们运营地所属的所有司法管辖区内，对于尊重人权和环境保护的全面考量。因此，追求共同期望的商业价值目标，必须以企业公民责任为基础。企业公民责任是我们《价值与责任声明》内至关重要的理念。我们相信，可持续发展业绩与尊重人权之间的联系是企业公民责任的内在基础。”

下文的一些图片展示了公司各项可持续发展计划的举措。

教育是打开机遇和改变生活的关键因素。艾芬豪一直不遗余力地为艾芬豪三大矿产项目当地社区的儿童和成人提供优质教育的机会。



我们致力于在我们的项目中为刚果和南非青年提供技能培训和学徒机会，体现在我们公平、公开和包容的平等就业机会、技能发展以及招聘政策和程序中。



我们的生计计划旨在建设可持续发展的社区，加强食物安全性并改善卡莫阿-卡库拉附近居民的生活水平。下图是 **Mumba** 先生和夫人在两个养鱼场前的合影。建设养鱼场的目的，是要提升当地社区居民水产养殖的技能，从而增加营养和收入。



我们致力于确保所有人得到平等的招聘或晋升机会，不分种族、肤色、国籍、性别、残疾、宗教信仰、性取向或年龄。从事矿业的女性人数一向偏低，我们将在解决这个问题方面发挥重要作用。下图是建设普拉特瑞夫二号矿井地基施工团队中的几位女性成员。



水能够彻底改变社区的卫生和未来。为此，艾芬豪矿业与其合资伙伴已承诺为其所有采矿项目附近的当地社区提供清洁的水源。下图是基普什附近一个小村落的饮用水储水罐，为当地 **700** 个家庭提供日常饮用水。



在可能的情况下，艾芬豪会尽量使用可再生能源（如水力发电）为其矿山供电。位于刚果的 **Mwadingusha** 水电站大坝正在进行升级，将为卡莫阿-卡库拉和基普什矿山以及刚果人民长期提供环保水电。



## 关于艾芬豪矿业

艾芬豪矿业是一家加拿大的矿业公司，目前正推进其位于南部非洲的三大主要合资项目：位于刚果民主共和国 (以下简称“刚果”) 卡莫阿-卡库拉铜矿勘探区的全新主要机械化地下矿山及南非普拉特瑞夫钨-铂-镍-铜-铋-金矿勘探区的开发工作；以及同样位于刚果的历史悠久基普什锌-铜-锗-银矿的大型重建和改善工程。卡莫阿-卡库拉和基普什将使用清洁、可再生的水电，并将成为全球最低温室气体排放者之一 (按铜产量单位计算)。同时，艾芬豪正在其全资拥有、位于刚果毗邻卡莫阿-卡库拉项目的西部前沿勘探许可范围内，寻找新的铜矿勘探区。

## 联系方式

### 投资者

Bill Trenaman +1.604.331.9834

### 媒体

Matthew Keevil +1.604. 558.1034

网站: [www.ivanhoemines.com](http://www.ivanhoemines.com)